
В Кежемском районе по подозрению в убийстве таксиста задержаны двое местных жителей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 26-летнего и 29-летнего жителей Кодинска, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц из корыстных побуждений) и п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего) .

По предварительной версии следствия, 21 ноября 2018 года в вечернее время подозреваемые распивали спиртные напитки в разных местах поселка Кодинск. Около 05 часов утра злоумышленники решили поехать в район Богучанской ГЭС, но поскольку своего транспорта у них не было, они решили угнать «Ниву», припаркованную во дворе многоквартирного жилого дома. После нескольких неудачных попыток завести автомобиль, они увидели такси, въезжающее во двор. Водитель согласился подвести мужчин, но уже в дороге у них созрел план по незаконному завладению автомобилем. Доехав до места назначения, они задушили таксиста, тело сбросили в Ангару, а сами решили ехать в Красноярск. На трассе автомобиль занесло кювет, после чего подозреваемые подожгли автомобиль и на попутном транспорте вернулись в Кодинск.

Задержать злоумышленников удалось по «горячим следам».

Тело погибшего в этот же день было найдено в реке.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления, подозреваемые задержаны в порядке ст. 91 УПК РФ, Расследование уголовного дела продолжается.

23 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1275072>

